
 

Raadsvoorstel 

 

 

Onderwerp  Benoeming voorzitter Rekenkamer Groningen   

Telnr.  14 050    Bijlagen 1 

Registratienummer  364070-2023 

Classificatie  
 Openbaar  Geheim  Vertrouwelijk (bij gebruik van 

persoonsgegevens) 
    

Portefeuillehouder  
Ben o emi ngs adv i esc om miss i e /  
p res i d iu m  

  

Langetermijn agenda (LTA) 
Raad 

 
LTA ja:  Maand      Jaar      
LTA nee:  Niet op LTA 

 

Voorgesteld raadsbesluit    

 

De raad besluit: 
 

I. Per 29 november 2023 mevrouw B. (Barbara) Brink te benoemen tot lid en tevens voorzitter van de 

Rekenkamer Groningen voor een termijn van 6 jaar. 
  

   

 

 Samenvatting     

Na sinds september 2015 lid en vanaf 2019 tevens voorzitter te zijn geweest van de Rekenkamer Groningen, is aan de 

heer Han Warmelink, op zijn verzoek per 1 oktober 2023, door de gemeenteraad ontslag verleend als lid en voorzitter 

van de Rekenkamer Groningen. Hiermee is per die datum een vacature ontstaan voor deze functie. 

 

In samenspraak met de leden van de klankbordgroep van de Rekenkamer (tevens benoemingsadviescommissie), de 

leden van de Rekenkamer, de secretaris/onderzoeker van de Rekenkamer en de voorzitter van de werkgeverscommissie 

van de raad is een procedure in werking gesteld voor de werving en selectie van een nieuwe voorzitter van de 

Rekenkamer Groningen. 

 

Uit de lokaal en landelijke uitgezette werving zijn diverse kandidaten voortgekomen waarmee een wervingsbureau 

eerste gesprekken heeft gevoerd. Uit deze gesprekken kwamen twee kandidaten naar voren waarmee een afvaardiging 

bestaande uit een lid van de klankbordgroep, een lid van de Rekenkamer en de secretaris/onderzoeker van de 

Rekenkamer gesprekken hebben gevoerd. Hieruit kwam mevrouw Barbara Brink unaniem als benoembare kandidaat 

naar voren. 

 

De benoemingsadviescommissie stelt de gemeenteraad voor om mevrouw Barbara Brink per 29 november 2023 te 

benoemen tot lid en tevens voorzitter van de Rekenkamer Groningen. 
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Vervolg voorgesteld raadsbesluit 

     
 
Aanleiding en doel    

Ontstane vacature voorzitter Rekenkamer Groningen en de invulling van deze vacature. 

 
Kader     

De Rekenkamer Groningen is een onafhankelijk instrument van de gemeenteraad Groningen. De Rekenkamer heeft tot 

doel de doelmatigheid, doeltreffendheid en rechtmatigheid van het door het gemeentebestuur gevoerde beleid te 

onderzoeken. Daarmee ondersteunt de Rekenkamer de gemeenteraad bij zijn taken.  

 

Van toepassing zijn artikel 81a t/m 81k en 182 t/m 185 van de Gemeentewet en de Verordening op de Rekenkamer 2020 

van de gemeente Groningen.      

 
Argumenten en afwegingen     

 

 
Maatschappelijk draagvlak en participatie     

      
 
Financiële consequenties     

      
 
Overige consequenties     

 
 
Vervolg     

      
 
Lange Termijn Agenda     

      
 

 


